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Megérkezett Moszkvába a Mániát 
Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége

Ötvennégy község és négy járás kapott 
megyénkben szabadpiacot

Augusztus 20-án a szovjetkor- 
many meghívására Moszkvába 
érkezett a Német Demokratikus 
Köztársaság kormányküldöttsé­
ge. A küldöttséget Otto Grote­
wohl a Német Demokratikus 
Köztársaság minisztereinöke ve­
zeti. A kormányküldöttség tagjai 
u következők: Waiter Ulbricht, 
Ot[o Nusohke, dr. Lothar Bolz 
cs dr- Hans Loch miniszterelnök- 
helyetteseik, dr. Correns egyete­
mi tanár, Németország Demo­
kratikus Nemzeti Frontja Orszá­
gos Tanácsának elnöke, Bruno 
Leusehner, az Állami l'ervbizoit- 
sáf, elnöke, Herbert Warnke, a 
Szabid Német Szakszervezeti 
Szövetség elnöke, Erich llonec- 
ker, a Szabad Német Ifjúság 
Központi Tanácsának elnöke, 
llans Beichelt földművelés- ős 
erdőügyi miniszter, Kurt Gregor, 
külkereskedelmi és bel német ke­
reskedelmi miniszter, Fritz Selb­
mann kohó- és ércbányaipari 
miniszter, Rudolf Appelt, a Né- 
met Demokratikus Köztársaság 
moszkvai diplomáciai képvisele­
tének vezetője, ilse Thiel, a Né­
met Demokratikus Nőszövetség 
képviselője. Peter Florin, a kül­
ügyminisztérium munkatársa, 
Ludwig Eisermann, a küldöttség 
titkára- A küldöttséget Ferdi­
nand Thun protokollfőnök kí­
séri.

A kormányküldöttség fogadá­
sára a központi repülőtéren meg­
jelent V. M. Molotov, a Szovjet­
unió minisz tertian ács,a első elnök- 
helyettese, a Szovjetunió küliügy- 
minisztere, A, 1. Mikojan, a Szov­
jetunió minisztertanácsának el­
nökhelyettese, a Szovjetunió bél­
és külkereskedelmi minisztere, 
M. L. Szaburov, a Szovjetunió 
minisztertanácsa Állami T'crvbi- 
zottságának elnöke, A. A. Gro- 
miko, a Szovjetunió külügymi- 
nisztenhelyeltese, 1, G. Kabanov 
és Sz. A. Boriszov, a Szovjetunió 
bel- és külkereskedelmi minisz­
terének helyettesei, V, Sz. Szem 
jonov nagykövet, a Szovjetunió 
németországi főbiztosa, M. A. 
Jasznov, a moszkvai szovjet vég. 
rehajió bizottságának elnöke, K 
R. Szinyilov tábornok. Moszkva 
városparancsnoka, G. M. Puskin, 
a Szovjetunió külügyminiszté­
riumának kollégiumi tagja, a 
külügyminisztérium 111. európai 
osztályának vezetője, 1- F. Szemi- 
csasztnov, a Szovjetunió külügy­
minisztériuma proíokollosztályá. 
nak ideiglenes vezetője, vajamint 
a Szovjetunió külügyminisztériii- 
nián-ak. bel- és külkereskedelmi 
minisztériumának más felelős 
munkatársai.

A vendégek fogadásán megje- 
I leniek a baráti országok dipio- 
I máciai képviselői.

Községeink, járásaink és tér. 
melőszö-vetkiezeteink jórésze ered­
ményes harcot folytatott azért, 
hogy augusztus 20-ra teljesítse 
kenyér és takarmánygabona be­
adási kötelezettségét. Szerdán a 
késő délutáni órákban is még 
egymásután érkeztek a megye 
miniszteri meghatalmazottjához 
jelentések, kérelmek, melyben a 
községek kérték a szabadpiac en

g-edlélyezését, Ny Kacsád, Nyiráb. 
rány, Vámospércs is szabadpiacot 
kapott szerdán, s ugyanakkor 
megkapta a szabadpiacot a megye 
harmadik városa, Hajdúszoboszló 
is. Ezzel megyénkben 52 község 
és város kapott szabadpiacot.

A debreceni járásiban is ered­
ményes harcot folytattak az el­
múlt napokban a szabadpiac cl. 
nyeréséért, s eredménye is lett,

mert szerdán estére megkapták & 
szabadpiacot és ezzel a megyénk­
ben négy járásban szabad már a 
kenyér cs takarmány gabona for­
galma. Termelőszövetkezeteink és 
termelőszövetkezeti csoportjaink 
közül 104 teljesítette ICO százalék­
ra kenyér és takarmánygabona, 
beadását szerdáig és kapta meg a 
szabadpiacot.

A megye dolgozó parasztságának 99 százaléka teljesítette beadását
Megyénk dolg-ozó parasztságá­

nak diöntö része, 99 százaléka — 
becsülettel eleget felt hazafias kö­
telességének. egyenesen a cséplő­
géptől teljesítette beadását. 
Ugyanakkor megyénkben 1837 
olyan dolgozó van, aki nem tar­
totta szívügyének a beadást, a kö­
telezettség teljesítésiét, adósa ma­
radt az államnak. A biharkeresz. 
tesi járásban egyetlen egy hátra­
lékos dolgozó paraszt sem volt 
alkotmányunk ünnepére, s ugyan­
akkor a begyűjtésben legjobb já­
rásban, a nagy'létaiban 66 hátralé­

kos volt még 17-én, amit egy kis 
gondosabb munkával bizonyosan 
meg lehetett volna szüntetni. Kü.ö 
nősen súlyos lemaradás tapasztal, 
ható Polgár községben. A községi 
tanács mélységes opportunizmu­
sának a következménye az, hogy 
a községben még szerdán 174 
hátralékos volt. A megyei tanács 
begyűjtési osztályának kellett ki­
küldeni elvtársakat helyszíni 
igénybevételre, mert a községi 
tanács ezt sem tudta végrehajta­
ni. A szervezetlenségre vall az,

hogy mikor például szekér volt, 
nem volt rakodómunkás mikor 
viszvnt rakodómunkás volt, nem 
volt szekér, így aztán minden 
maiadt. Nem különb a helyzet 
Görbeházán sem. ahol még a hét 
elején :222 hátralékos volt. Nem 
ad itt sem kellő segítséget a ta­
nács a dolgozóknak s ugyanak­
kor nem érvényesíti a rendeletet 
sem. Törekedjenek itt is és a mc. 
gye minden részében arra, hogy 
mielőbb teljesítsék a beadást, ne 
legyen egyetlen hátralékos sem.

Hamis jelentésért fegyelmi eljárás

V. M. Molotov fogadta O. Grotewohlt
Augusztus 20-án V. M. Molotov, 

a Szovjetunió külügyminisztere 
fogadta Ottó Grotewohlt, a Né­
met Demokratikus Köztársaság

miniszterelnökét- 
A fogadáson jelen volt V. Sz- 

Szem jonov nagykövet. @ Szovjet­
unió németországi főbiztosa.

1 szovjet kormány közleménye 
a iiidrogénbamba kipróbálásáról

A Szovjetunió kormánya továbbra is követeli 
az atomfegyver és más tömegpusztító fegyverek 

gyártásának betiltását

K-aba község 13-án jelentette a 
járási tanácsnak, hogy 100 száza­
lékra eleget telt kenyér és takar, 
mánybeadiási kötelezettségének, 
kéri a szabadpiaci engedélyt. Ez 
volt a jelentés, de a vailós-ág egé­
szen mást mutatott. Igaz, hogy a 
községiben begyült az a mennyiség 
amit előirányoztak, csakhogy eb­
ből „elfelejtették” levonni a visz. 
szaladandó mennyiséget a víz 
okozta kár miatt. Ugyanakkor 
azt Is jelentették, hogy nincs 
egyetlen egy hátralékos sem. Ez 
sem fedte a valót, mert 60 nyil­
vántartási lap átnézése után ki­
derült, hogy ezek között is van 5 
hátralékos. Ugyanakkor más hiba 
is történt Kábán. Nem egy dolgo­

zónak 100 százalékos vízkárt álla. 
pítottak meg. Ez nem ia lett vol. 
na baj, ha valóban kárról lett 
volna saó. De nem így volt sok 
esetben. Azokon a területeken, 
ahol 100 százalékos vízkárt álla­

pítottak meg, jó közepes termés 
leit- A tanács hamis jelentőst 
adott, becsapta a felettes szervet, 
becsapta a dolgozókat, ezért fe. 
gyeim! eljárás indult a VB elnök 
ellen.

A legjobb cséplőcsapatok rangsora
q mm Munkacsapat vezető 

Nagy János Egyek 8147 1070
Varga Ferenc Egyek S037 1070
Pasiku László Nu.gytél-a 0197 1070
G orz sás Antal H-böszörm- 7850 1300
Bongó András Bocsaj 7547 1300

Augusztus 19-én a legjobb eredményt elért 
traktoristák

l’ongó András Bocsaj 305 1300 Bodozsán Gyula
Buglyó Ferenc B - újváros 22(1 1370 Hegedűs Sándor

Cseh Kálmán 
Tlerbák István 
Koihn-a'in Sándoi 
An dir kó Sándor 
Bodozsán Gyula

Augusaus 20-án a szovjet lapok 
kormányközleményt hoztak, nyíl. 
vánosságra arról, hogy a Szovjet­
unióban kipróbálták a hidrogén- 
bombát. A kormányközlemény így 
hangzik:

A napokban a Szovjetunióban 
kísérleti célokból felrobbantották 
a hidrogénbomba egy fajtáját. — 
Mivel a hidrogénbombában a mag­
állal termelt hó' nagymennyiségű 
volt (thermonucleáris reakció), a 
robbanás igen nagyerejű volt. A 
kísérlet bebizonyította, hogy a 
hidrogénbomba hatóereje sokszo. 
fosán felülmúlja az atombomba 
hatóerejét.

Ismeretes, hogy a Szovjetunió 
már több éve rendelkezik atom­
fegyverrel és kipróbálta ezt a 
fegyvert. Amint G. M. Maienkov- 
nak, a Szovjetunió Minisztertaná. 
esa elnökének ez év augusztus 
8-án a Legfelső Tanács ötödik 
ülésszakán elhangzott bőszéből ki 
tűnik, a Szovjetunió ismeri a hid 
rogénbomba gyártásának titkát 
Is,

A szovjet kormánynak ez a be­
jelentése hatalmas visszhangot 
idtclt külföldön. Egyes külföldi

körök, amelyek azeló'tt az Egye- 
sült Államok atombombamonopó­
liumára majd hidrogéiibomba. 
monopóliurnára alapozták politi. 
bájukat, ijesztgetni akarták a né. 
pékét azzal a ténnyel, hogy a 
Szovjetunió rendelkezik a hidro­
génfegyver gyártásának titkával. 
Ezzel kapcsolatban - a fegyverke­
zési hajsza érdekében — riadalmat 
igyekeztek keltei i, A szovjet kor­
mány szükségesnek tartja kije­
lenteni, hogy — mint eddig — 
riadalomra most sincs semmi ok.

A, Szovjetuni következetes poli- 
tikájának megfeleló'en — amely, 
nek célja a békének és a népek 
biztonságának megszilárdítása — 
a szovjet kormány többször java­
solta más országok kormányai, 
nak hogy jclentó'sen csökkentsék 
a fegyverkezést és tiltsák be az 
atomfegyver és más tömegpusztí. 
tó fegyverek gyárfását és e tila­
lom betartása felett az Egyesült 
Nemzetek Szervezetének keretében 
gyakoroljanak szigorú nemzetközi 
ellenőrzést.

A szovjet kormány most is szi. 
lárdan képviseli ezt az álláspon, 
tot.

Építőipari dolgozók kitüntetése
Szerdán délután ünnepélyes 

keretek között, ünnepi part-na- 
po-kon adták at a Hajdú-Bihai- 
megyei Építőipari Vállalatok leg­
jobb dolgozóinak a sztahanovis­
ta okleveleket, jelvényeket és 
más kitüntetéseket. ,

A 01/1 Építőipari Vállalatnál 
Tóth István kubikos, Balogh Jó­
zsef vasbetonszerelő, Asztalos 
Bél-a segédmunkás, Győr ősi And­
rás segédmunkás, Fehér Tibtfr 
főépítésvezető, Csáki Janos ko 
műves instruktor sztahanovista 
jelvényt kapott- F.z-en kívül 17 
oklevél is kiosztásra keni -t- A 
vállalat vezc-tőség-e ba-t dolgozol

dicsérő oklevéllel tüntetett ki- 
Több élenjáró dolgozót tüntet­

tek ki oklevéllel cs jelvénnyel a 
Bútorgyárban is, köztük Zolnai 
Dezsőt, Szilágyi Gábort, Ka-prus- 
k-a Sándort, Görög Jánost, Ko­
vács Imrét, Kányási Katalint és 
Szabó Jüdítőt oklevéllel, Kovács 
Biroskát, Darányi Máriát, Kiss 
Miklós-néi, Kocsis Józsefnél, Nagy 
lmrénét, Kovács Katalint és 
Nagy Sándort sztahanovista jel­
vénnyel. Schwartz Károly már 
másodszor ka-pott jelvényt- Da­
rányi Mária és Burnyászki Béla 
minisziteri kitüntetésben része­
sült..

A 31/2 EM Vállalatnál László 
Sándor művezető jó munkájáért 
sztahanovista jelvényt, Szobosz- 
lói László kubikos brigádja 223 
százalékos átlagtel,jes,(.menyéért 
szintén jelvényt, Apostol Tamás 
a legjobb építésvezetőnek járó 
versenyzászlót és 600 forintot, 
Bács Imre kubikos brigádja 225 
százalékos átlagteljesítményért 
ve-rsenyzászlót és 000 forintot ka­
pott- X

A vállalat vezetősége 5000 fo­
rint célprémiummal és 18 dicsérő 
oklevél kiosztásával jutalmazta a 
kiváló szak- cs segédmunkáso­
kat-

A debreceni Füiőhás dolgosói jelentik
Augusztus 20-ra, alkotmányunk 

ünnepére tett felajánlásainkat az 
alábbiakban teljesítettük:

A vállalt 6 százalékos^ szén. 
megtakarítással szemben 8 száza. 
]ékos megtakarítást értünk el. A 
gőzmozdony kilométer.tervünkben 
vállalt kötelességeinket 103.2 
százalékra teljesítettük. A 2000 
tonnás mozgalomban, a 2150 ton" 
-,ia napi túlsúly továbbítása he. 
lyett 22(55 tonna napi túlysúlyt,to­
vábbítottunk. A mosástól mosá­

sig mozgalomban vállalt , 9100 
kilométer .tervünket 9238 kilo­
méterre teljesítettük. A sálét romi 
üzem és a fütöházi kocsijavító 
részleg a vállalt 340 darab idő. 
szakos teherkocsi javítása helyett 
430 darab kocsi javítását végez­
te el.

A kocsiszolgálat dolg-ozói az 
alkotmány ünnepére tett 2 száza­
lékos átlagteljesítmény vállalá­
sit helyett 3.6 százalékot értek 
el, A kocsivizsgáló elvtársak a

Debrecen állomásra befutott ko­
csik pontos megvizsgálásával ki­
sorolás nélkül továbbítottak -103 
darab export kocsit.

Eredményeket, vállalásunk 
határidő előtti teljesítését a
Szovjetunió hős vasutasainak ta­
pasztalataiból átvett munkámőc 
szerekkel, műszaki dolgozóin! 
köztük Kopjári Károly, Szilit 
Dezső elvtársak oktatásának
gitscgével értük cl.

Debreceni Filtahúz dolgc
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2332 0830 2893 U198
2470 0810 I
25 EZER FT.OT NYERTEK

I
0163 0153 2890 0299
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2294 0683 3197 0755
10 EZEK FT.OT NYERTEK
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0084 0318 1644 0505
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1411 0271 2675 0018
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2789 0499 3066 0873 2643
2894 0017 3070 0215 2770
2963 0887 3098 0658 2813
2975 0644 3149 0663 2866
2983 0736 3193 0663
3043 0178 .. 3203 0561

13 301—0400

2942 701—0800 
2989 701—0800 
3029 301—0400 
3124 701—0800 
3208 601—0700

EZER FT.OT NYERTEK
(So.rozathúz ássál.)
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1440
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0070
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0-157
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01SS
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03-23
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0717
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0019
0.854
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1479
1520
1769
1791
1853
1859
1952
196-3
1976
1977 
1986 
2044 
2114 
2193 
2235 
2251 
2255 
2768 
2zö9 
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2571 
2608 
2682 
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0080
0758
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0040
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0063
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0046
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0604
0487
0021
0546
0196
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0809
0145
0138
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0166
0679
0424
0933
0154

0265
0340
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0438
0530
0576
0568
0080
0702
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0864
0960
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1061
1277

701—0800 
601—0700 
3ÖH—0400 
701—0800 
801—0900 
501-0600 
901—1000 
101—0200 
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201—0300 
801—0900 
401—0500 
301—0400 
301—0400 
701—0800

1419 701- 
1580 401- 
1582 301- 
1789 501- 
1902 801- 
1925 501- 
1940 201- 
2207 601- 
2446 001- 
2459 601- 
2809 201- 
2809 401- 
2802 201-
2961 001-
2962 501-

-0800
-0500
-4)400
-0600
-0900
-0600
-0300
-0700
-0100
-0700
-0300
-0500
-0300
-0100
-0600

500 FT.OT NYERTEK
(Sorozati] th ássál.)

0020
0030
0000
0139
0167
0179
0258
0285
0333
03,3*5
0504
0517
0587
0594
0653
0654
0738
0776
0976
1026
1034
1087

■1096
1099
1267

101-0300 
001—0100 
201-0300 
801—0900 
201—0300 
001—0100 
101—0200 
001—0100 
001—0100' 
501—0300 
701—0800 
90 J.—1000 
001 — 0100 
401—€500 
001—0100 
301—0400 
801—0900 
901—1000 
101—0200 
801—1000 
901—1000 
201—0300 
301—0400 
401—0500 
801—0900

1296 601— 
1429 601 
1431 401— 
1446 301— 
1576 301- 
1580 00)1— 
1613 601- 
1635 001- 
1826 501- 
1848 301- 
1848 701- 
1880 101- 
1998 901- 
2170 201- 
2184 601— 
2278 201- 
2331 701- 
2358 401- 
2427 401- 
2471 701- 
2490 001- 
2530 301- 
2550 101- 
2550 901- 
2586 501-

0700 
0700 
0500 
0400 
0400 
1000 

-0700 
-0100 

0600 
-0400 
-0800 
-0200 
-1000 
-0300 
-0700 
-0300 
-0800 
-0500 
-0500 
-0800 
-0100 
-0400 
-0200 
-1000 
-0600

300 FT.OT NYERTEK
(Sorozatliúzáseal.)

0004 
0010 
0029 
0030 
003.0 
C'034 
0035 
0045 
0003 
0064 
0070 
0074 
0075 
0077 
0085 
0092 
0116 
0138 
0154 
0163 
0170 
0172 
0185 
0192 
0215 
0217 
0229 
0246 
0248 
0262 
0230 
0287 
0296 
03CO 
0302" 
0310 
0350 
0369 
0373 
0378 
0384 
0389 
0392 
0110 
0412

101-0200 
401—O5‘Ci0 
501—0600 
101-0200 
301—0400 
301—0400 
001—0100 
601—0700 
101—0200 
501—0800 
601—0700 
101—0200 
101—0200 
801—0900 
501—0600' 
801—0900 
301—0400 
401—GöOO 
501—0600 
101—0200 
201—0300 
201—0300 
401—0590 
101—0200 
901—1000 
001—1000 
101—0200 
401—0500 
401—0500 
001—0100 
001—0100 
501—0600 
901—1000 
001—0100 
701—0800 
601—0700 
501—0600 
101—0200 
301—0400 
301—0400 
501—0600 
201—0300 
301—0400 
701—0800 
401—0500

0428
0432
0433
04.53
0456
0017
0524
0532
0542
0549
0559
0571
0574
0575
0615
063
0617
0654
0663
0665
0.674
0680
0709
0713
0727
0735
0744
0753
0753
0770
0777
0786
0788
0803
0826
0843
0816
0865
0883
0884
0894
0898
0898
0613
0916

401—0500 
701—0800 
701—0800 
901—1000 
101—0260 
401—05-00 
201— 0300 
001—01CO 
401—0500 
001—0100 
201—0300 
SOI—0900 
401—0500 
90-1—1000 
201—0300 
501—0600 
801—0900 
401—0500 
301—0400 
201—0300 
301—0400 
601—0700 
201—0300 
301—0400 
501—0600 
101—0200 
101—0200 
301—0400 
401—0500 
101—0200 
401—0300 
001—0100 
201—0300 
501—0800 
001—0100 
601—0700 
301—0400 
801—0900 
701—0800 
301—0400 
601—0700 
201—0300 
801—0900 
401—0500 
601—0700

0932
0S52
0668
0682
1011
1029
1031
1034
1038
1039 
10,64 
1071 
1088 
1101 
1150
1153
1154 
1165 
1170 
1183 
1193 
1208 
1242 
1252 
1254 
1280 
1310 
1321 
1332 
1334 
1343 
1352
1366
1367 
1381
1395
1396 
1400 
1402 
1411 
1418 
1429 
1431
1439
1440 
1445 
1479 
1499 
1508 
1525 
1525 
1541 
1567

401—0500 
201—0300 
601—0700 
601—0700 
701—0800 
801—0900 
601—0700 
601—0700 
801—0900 
601—0700 
001—0100 
801—0900 
301—0400 
601—0700 
101—0200 
901—1000 
101—0200 
801—0900 
201—0300 
001—0100 
101—0200 
901—1000 
701—0800 
801—0900 
201—0300 
901—1000 
601—0700 
301—0100 
301—0400 
601—0700 
901—100)0 
001—0100 
501—0600 
001—0100 
601—0700 
601—0700 
701—0800 
701—0800 
701—0:800 
201-0300 
401—0300 
101—0200 
301—0400 
101—0200 
701—0800 
301—0400 
001—0100 
901—1000 
501—0600 
201—0300 
701—0800 
701—0800 
701—0800

1599
1629
1644
1650
1758
1769
1781
1791
1797
1817
1824
1834
1841
1853
1859
1868
1875
1883
1893
1910
1914
1916
1938
1940
1952
1966
1974
1974
•í'976

1977
1978 
1986 
1990 
2032
2043
2044 
2015 
2066 
2086 

,2076 
2114 
2133 
2135 
2141 
2193 
2198 
2209 
2227 
2230

2240

901—1000 
301—0400 
501—0600 
101—0200 
001—0100 
101—0200 
701—0800 
201—0300 
501—0600 
001—0100 
801—0900 
101—0200 
401—0500 
801—900 

501—0000 
601—0800 
001—0100 
401—0500 
201—0300 
901—1000 
801—0900 
201—0300 
101—0200 
101—0200 
501—0600 
001—0100 
OOil—0100 
991—1000 
201—300 

901—1000 
801—0900 
201—03C0 
501—0600 
SOI—0900 
001—0100 
901—1000 
701—0800 

301—100 
401—0500 
201—0300 
301—0400 
601—0700 
SOI—0900 
401—0500 
001—OlCO 
401—0500 
901—1000 
601—0700 
901—1000 
801—0900 
901—1000 
301—0400 
701—0800

2243 001—0100
2254 601—0700
2255 401—0500 
2264 001—0100 
2SŰ9 501—0600 
2285 501--0600 
2294 601—0700 
2304 SOI—0900 
2303 101—0200 
2328 501—0600
2328 701—0800
2329 701—0800 
2338 301—0400 
2342 301—0400 
2344 101—0200 
2350 901—1000 
2353 301—0400
2396 101—0200
2397 901—1000
2398 001—0100 
2403 401—0500 
2412 801—0900 
2418 101—0200 
2420 801—0800 
2425 301—0400 
2438 201—0300 
2462 101—0203
2470 801—0900
2471 801-0900 
2477 601—0700 
2485 301—0400 
2492 501—0600 
2504 901-1000 
2512 101—0200 
2519 201—0300 
2543 .301—0400 
2545 101—0200 
2553 901—1000 
2504 101—0200 
2571 601—0700 
2608 401—0500 
2618 101—0500 
2625 801—0900 
2650 301—0400 
2657 101—0200 
2657 SOI—0900 
2675 Cöl—0100 
2682 901—1000

Fount; nagyobb nyereménye­
ken kívül sokezer kötvény szá­
mút luizlák ki 200 forintos név- 
értékben. Sor került kamatozó 
'kötvények sorsolására is.

2683 101—0200 
2687 601—0700 
2700 901—1(00 
2706 001—0100 
2706 601 - 07(h 
2711 601—<7700 
-2716 101—0200 
2746 801—0900
2759 201—0800
2760 201—0300 
2765 901—1000 
2768 501—0600 
2789 401—0509 
2810 701-0300 
2835 801—0300 
2839 001—0109 
2843 801—0900
2890 201—0300
2891 401—0500
2893 101—0200
2894 001—0100 
2959 901—1000 
2962 4011—0500 
2983 801—0900 
,2975 001—700 
2983 701—0800 
2993 301—0400 
3027 401—0500 
3034 601—0700 
3043 101—0209 
3051 601—0700 
3053 301—0400 
3057 201—0300 
3057 401—0500 
3059 501 0600 
3066 801—0900 
3070 201—0300 
3088 201—0300 
3093 901—1000 
3091 701—0800 
3098 601—0700 
3101 701—0600 
3108 401—0500 
3111 501—0600
3117 901—1000
3118 201—0300 
3128 201—0300 
3.129 601—0700

Gyorsírnia as Ötéves Tervkőiesön VII• sorsolásának második napjáról
50.000 FORINTOT NYERI Fii
0883 0057 2146 935

25,000 FORINTOT NY!;R I EK
1220 0SS5 2640 0430
1609 0837 2808 0776

10.000 FORINTOT NY',ŐRIEK
0191 0839 1755 0886
0206 ,0587 2453 0897
0240 0014 2513 0149
1574. 0057 2518 0622
1591 0801 2684 0782
1643 0525 2825 0123

0TEZE1 FORINTOT NYERTEK
C070 0826 1322 0693
0182 0836 1355 0863
0202 0596 1383 0469
0287 0353 1610 0349
0387 0501 1624 0935
0156 0783 1819 0390
0479 0321 1923 0486
0630 0344 1973 0360
0£3v> 0175 1976 0053
0777 0803 2075 0782
0907 0366 2259 0112
0950 0090 2578 0999
1012 0325 2812 0438
1049 0722 ' 2897 0564
1069 0242 2937 0375
1133 0687 3062 0458
1240 0298 3167 0862
EZER FORINTOT NYl ;e IFK

(Sorozathúzáseal.)
0032 601—700 1631 801—900
0134 001—100 2125 001—100
0218 101—200 2463 701—800
0822 001—100 2624 601—700
1356 901—1000 3182 601—700

500 FT.T NYERTEK
(Sorozathúzáseái.)

912** 301-400 0879 101 -200
0216 801—900 1166 201--300
0233 501—600 1256 601--700
03.17 301—900 1451 201--300
0386 101—1000 1548 201--.300
0574 301—400 1602 401--500
’45 001—100 1630 901— 1000

401—500 1797 701--800
901-1000 .1832 601--700
01—1000 2012 201--300

2176 501—600 3103 101—200 1923 401—500 2609 S01-- 900 03ü0 SOI—600 0806 601—7 00 1200 501—600
t:343 001—100 3110 201—300 1934 601—700 2340 401-500 0386 801—900 0813 501—600 1201 5*01—000
2o3 '. 901—1000 312) 101-200 1973 901 1000 2645 601 700 0392 001—100 0814 301—400 1205 501—600
2770 601—1000 ' 3134 701—800 1976 00)1—100 2656 " 3$i— 4CÖ 0393 301—400 0825 ' 201—300 *1222 501—600
2772 201—300 3141 401--500 1984 801 600 2684 701—800 CS98 401—500 0837 201—300 1227 501—600

300 FT.OT NVKN TI-fK 1990 801—800 2693 601—700 0400 201—500 0847 201—300 1229 á‘01—900
1696 701-800 2665 901-1000 0407 301—400 0856 901—1000 1230 801—900

(öoroza th ux ássál.) 2021 401—500 2747 301—400 0417 301—400 0861 5*01—600 1238 901—1000
0032 SOI...900 0948 001—100 2042 501—600 2777 201-300 0460 001—100 0872 301—(00 1244 SOI—900
0045 001—100 0950 901-1000 2050 804—900 I 2,782 X 501-600 ,0462 001—j 00 0873 101—200 1252 001—100
0053 901—1000 0996 901 -1000 2075 701-800 2782 701—800 Ó469 101—200 0874 701—800 1255 001—100
0070 801 900 1012 301—400 2105 101—200 1838 701 - 800 0480 101—400 0S78 401—500 1261 901—1000
0140 001—100 1049 701—800 2146 901-1000 23:2 401-500 0491 801 — 900 0885 201—300 1270 001—100
0162 101—200 1039 201- 300 2155 501—609 2825 101 - 200 05*00 501-000 0896 401—500 1273 401—500
0.169 501-600 1078 801—900 2185 101—200 2389 001—100 0502 701—800 0898 701—800 1274 801—900
0182 601—700 1098 001—100 2225 201—309 2897 501-600 0524 301—400 0911 601—700 1280 301—400
0202 501-600 1118 501—600 2259 101—200 2904 501—600 0540 301—400 0915 601—700 1311 701—800
0206 501—600 1146 601—700 2265 101—200 2937 301-400 0551 501—(00 0919 001—100 1315 101—200
0246 001—100 1153 601—700 2401 701—800 2975 201—300 0555 101—200 0920 801—900 1319 101—200
0287 301-400 1209 901—1000 2406 801—1000 3010 80*1—900 0572 201—300 0941 301—4CO 1323 001—100
0387 501-600 1217 001-100 2.'OS 101—200 3011 601-700 0588 901—1000 0945 901—1(00 1357 801—800
0389 501-600 1220 801-900 2414 501 600 3040 001—100 0590 301—400 0955 701—800 1369 601—700
0390 404—500 1240 201—300 2519 801—900 3062 401—500 0809 201—500 0969 901—1000 1375 701—800
0411 801 -900 1240 801-900 2441 101—200 3113 201—300 0616 801—960 0971 201—300 1381 001—100
0444 801 000 1275 601—700 2453 301—900 3126 001—100 0618 201--300 0986 301—400 1389 601—700
0456 701—800 1281 401—500 2513 401-500 3137 801—900 0635 101—,200 0896 301—400 1391 801—900
0479 501- 600 1322 601-700 2518 601—700 3163 901—1000 0646 501—000 1005 701--S00 1392 101—200
0509 901—1000 1355 601-700 2546 901—1000 3169 801—900 0649 501—600 1013 201—300 1392 501—600
0513 501—600 1)383 401 -500 2578 901-1000 3179 501—600 0651 501—600 1017 801—900 1398 301—400
0317 201—300 1589 101—200 2581 001-100 0331 701—800 1019 701—S00 1412 501—600
0555 701-800 1389 701-800 0697 501—600 1020 101—200 1414 901—1000
0300 801-900 1411 501-600 20V ÜT JNEVERTEKBEN 0698 501—600 1037 801—900 1427 001—100
0610 301 -400 1434 70)1—800 0008 201- 300 --0155 601—700 0668 801—900 1053 801—900 1441 301—400
0630 301—400 1533 301-400 0016 201—300 0166 301—400 0699 501—600 1074 601—700 14511 101—200
0636 101—200 1541 601—700 0028 501-600 0173 501—600 0706 301—400 1079 701—800 1467 501—600
0659 101—200 1558 301-400 0032 001-100 0187 201—300 0707 101—20Q 1080 201—300 1468 101—200
0701 60*1—700 1574 001—100 ■0050 101—200 0197 701—800 0710 101-200 109.1 101—200 1477 301—400
0720 701-800 1591 . 801—900 0053 701—800 0206 101—200 0716 201—800 1096 601—700 1483 801-900
0777 101-200 1609 801—960 0082 401—500 0212 501—600 0721 001—100 1107 601—700 1486 5*01—600
0777 301-900 1610 301—400 00 jí 701—800 0213 401—500 0713 101- -200 1108 301—400 1503 901—1G00„
0782 701—800 1624 901—1000 0039 601- 700 0216 601—700 0744 401—500 1108 701—800 1504 501—600
0783 901-1000 1)625 101—200 0081 101—200 0224 701—800 0745 701—300 1113 201—300 1509 601—700
0800 401-500 1637 701—800 0032 101—200 0243 801-- 900 0754 501—600 1119 201—300 1526 201—500
0831 S0H—900 1642 001—100 0005 001-100 0249 201 —300 0754 701—8U0 1121 301—400 1526 701—800
0843 701—800 1643 501—600 01,92 101—2C0 0259 201—300 0756 601—700 1134 201—300 1534 801—900
0861 401—500 1654 601 -700 01.03 OOÜ—100 0260 901—1000 0759 201—500 1143 60*1—700 1537 001—100
0883 001-100 1791 801—900 0105 501- 600 It 166 801—900 0763 501—000 1153 301—400 1539 901—1000
0889 801—900 . 1791 001-100 0109 SOI—900 0237 601 -700 0768 701—800 1157 001—100 1545 101—200
0899 701—800 1791 101-200 0110 601—700 0279 901—1000 0777 501—000 1158 201—300 1546 401—500
0907 201—300 1798 201-300 0119 401—500 0280 301—100 0777 901-'1000 1162 001—200 1554 201—300
0908 401—500 1300 201—300 0134 801-900 0296 201—300 0784 001—1,00 1164 201—300 15*60 601—700
0918 SOI—900 1807 501-600 0130 401—500 0302 SOI-600 0781 1 ni—200 1165 301—400 1565 801—900
0927 501—600 1816 401-500 0142 201—300 0310 701—S00 07S< 701—800 1178 501—600 1573 301—400

0940 801-900 1819 301—400 0324 301—100 0324 5Ö1— 600 0787 901—1000 1189 601—700 " (Folytatása a

1582 901—1000 
1592 901—1000 
1596 701—800

0012
0027
0030
0038
0049
0050
0055
0059
0063
0067
OOSO
0080
0091
0093
0115
0116
0121
0148
0150
0155
0163
G169
0174
0183
0192
0204
0208
0211
0216
0227
0238
0244
0250
0255
(1260
0263
0284
0271
0288
0288
0290
0291
0302
0303
0310
0315
0329
0339
0659

1—800 
1—700 
1—600 
1—800 
1—800 
1—600 
1—SCO 
1—600 
1—800 
1—700 
1—100 
1—200 
1—500 
1—900 
1—400 
L—800 
1—900 
—1000 
—1000 
1—800 
L—100 
L—100 
1—100 
1—600 
-1000 
L—500 
-1000 
L—400 
1—600 
L—609 
L—500 
1—300 
L—800 
L—200 
1—509 
1—500 
1—200 
—1000 
l—100 
1—600 
1—203 
1—600 
1—200 
L—200 
1—400 
L—500 
1—300 
1—800 
1—800

1935 AUGUő

Már rcl 
járókelők, i| 
.irtán sorrá 
debreceni cl 
járóművek, f 
rengetegen] 
egyetlen fu| 
Gyorsabb 
rón lehel.
I almas a fi 
rozoft s:°'| 
den igénytl 
minden kai 
dogság jclM

A vásár 
jellemző, hol 
közel 70.0001 
vásár ídötaij 
forint érték] 
fogyott eb I 
hatalmas főj 
lönböző vJ 
ízlésesen ellj 
pes adagok " 
tógától elé- 
) etje volt al 
ti ográcsokbóí 
küldő illat j 
vonzotta a | 
Igen nagy 
rcttyóújíalusl 
ahol 10 mái 
finom haléij 
A minőségi | 
állandóan n] 
Csettintgetvcj 
tűnő csemegj 
fogától.

Sokan r 
ron tető te 
ruházati ' 
rint bevét 

Az áru 
Alig tudta 
Van csalói 
ra, így az* 
cikkek sül 

A Moln 
bevásárolí 
szörményi 
vásárolt !i 
szik ez. í 
hogy hog, 
kai. öt és 
fék eb Eg 
való anya, 

A vásár 
cikkeken 
rint érték 
cikkeket, 
vegyesipai 
Ven vas é* 
rint érték! 
kékei.

A vasa 
nap f oka, 
gyei lám 
tálcának 
E szerint 
összbevétc 

Nemcsal 
nem kulfi 
rakozási ] 
gesen vál 
Gazdag é: 
turális pr* 
p! Vására, 
színpad és 
kuitúresoj: 
ros főtéri 
dón. Az el 
zel tiOOü i 
szerű ,1 
azon a s: 
rült jót, 
replő kak 
tigyevmezt 
lefes telje 
ban leint 
nagysikert 
dezfek a 
kultúihazl 
szék adta 
pedig a ■ 
szin pádon 
ngy fittese, 
Együttes. 
Gr. kórus: 
fontán tái 

N'agv éi 
kinti An,|
llogyne. f
kelt ez. 
adott ki 
délután .' 
solásra
syüít öss
kedve



!2. SZOMBAT

vuroi
083 101—0200
087 601—0700
709 901—ícoo
706 001—0100
700 601 - -07Ó0
711 601—0700
716 101—0200
746 801—0900
759 201—0300
760 201—CÖOO
763 901—1000
768 501—0600
7S& 401-0510
8.10 701—0300
S33 SOI—0900
S3Ö 001-0100
843 SOI—0900
890 201—0300
391 401—C500
893 101—0200
891 001—0100
959 901—1000
962 4011—0500
963 801—0900
[iftT.j C01—700
083 701 —0800
093 301—0400
327 401—0500
>31 601—0700
343 1GŰ.--02C9
)51 601“ -0700
)53 301—0400
357 201—0300
357 401—0500
359 501—0600
366 SOI - 0900
ko 201—0300

201- 0300
39.3 901—1000
ftai 701—0300
398 601—0700
[04 701—0600
tos 401—0500
111 501—0600
1.17 901—1000
LIS 201—0300
L2S 201—0300
29 601—0700
nvercinényc-
kötvény szá-
forinlos név-

pt k a in vH-n %ó 
is-

óról

82 901—1COO
92 901—1000

►96 701—800

12 701—800
27 601—700
30 501—600
33 701—800
49 201—S00
50 501—600
55 701—SCO
59 501—690
63 701—800
67 601—700
SO 001—100
80 101—200
91 401—500
93 SOI—900
15 301—100

[16 701—SOÖ
21 801- 900
48 901—1000
50 901—1000

701—800
63 001—100
69 001—100
pl 001—100

501—600
901—1000

04 401-500
|08 901—1000
hl 301—400
16 501 -600
E7 501-000
ls8 401—500
P4 201—300
r° 701—800
B5 101-200
IfíO 401—509
S3 401-500
fel 101—200
rí 1 901—1000
8.8 001—100
88 504—600
90 101—203
fel 501-600
|02 101—200
|03 3 Cd—200
lio 301—400
Ilii 401-500
[29 201—300
Is9 701-800
159 701-800
1 o'.rí ni on)

AütiUSZXUe 22. SZÓMAT 3

VIDÁM VÁSÁR
Már ree/gél hal órakor nagy a forgalom a sátrak között. A 

járókelők, vásáilok nagyi esze azonban most niég csctk helybeli»
Aztán sorra futnak be a. zsúfolt vonatok. A hajdúböszörmény___

debreceni országúton is régen lehetett ilyen nagy forgalom. Gép- 
■jdívművek, kerékpárok, — szinte alig győzik kerülni egymást. De 
■, engelegen érkeznek Nanás felől is A Kilenc óra körül aztán már 
egyetlen hatalmas színes forgataggá változik a város főutcája■ 
Gyorsabb illembe^ közlekedni csak a sátrak mögötti gycologjá- 
rón lehet- A sátrak között alig lehet egérutat találni olyan ha. 
(almos o tömeg• Az elárusító Jenák nehéz a feladata.: megsokszo- 
i'ozott szorgalommal szolgálják ki a hatalmas vevősereget Min­
den igényt készségesen, örömmel tudnak kielégíteni Minden van, 
minden kapható a különböző elárusilósátrakbm■ Bősijg és gaz­
dagság jellemzi ezt a vásárt...:

A vásár hatalmas méreteire 
jellemző, hogy a két nap alatti 
közel 70.000 ember látogatta- A 
nisár időtartama alatt 354.31X1 
forint értékű étel. és italnemű 
fogyott el- Nem meglepő ez a 
hatalmas forgalom, hiszen a kü­
lönböző vállalatok konyháiról 
ízlésesen elkészített ételek, bösé- 

adagok kerültek a vásár lá­
pjától elé- Különösen nagy ké­
jjé volt a bográcsgulyásnak. A
bográcsokból terjengő inycsi,le­
lendő illat dél felé már szinte 
vonzotta a vásárló közönséget. 
Igen nagy forgalma volt a be- 
rcttyóújfalusi halászcsárdának is, 
ahoi 10 mázsa hatból készített 
lmom halételeket, szolgáltak ki. 
A minőségi borkóstolók előtt ls 
állandóan nagy volt a forgalom- 
Csettintgetve, jóízűen itták a ki­
tűnő csemegeborokat a vásár Iá. 
ingától.

★
Sokan ruházkodtak fel a vásá­

ron tetőtő!-talpig• A különböző 
ruházati vállalatok 2,300.000 fo­
rint bevétellel zártak.

Az áru néha lehúzta a vevőt- 
Alig tudta cipelni- Többen azon­
ban családostól menteit a vásár­
ra, igy aztán eloszlott a vásárolt, 
cikkek súlya-

A Molnár-család is bőségesen 
bevásárolt. .Molnárék a hajdúbö­
szörményi Rákóczi tsz tagjai. A 
vásárolt mennyiségen meg is lát. 
szik ez. No, meg az is persze, 
hogy hogyan végezték munkáju­
kat. öt és félezer forintot költői­
tek eb Egyszerre három öltönyre 
való anyagot vásároltak.

A vásár látogatói a ruházati 
cikkeken kívül közel 100.000 fo­
rint értékben vásároltak kullúr- 
r.kkeket, 153-000 forint értékben 
vegyesipari, 301.200 forint érték­
ben vas és műszaki és 2ty.UUU lo­
hnt értékben élelmiszeripari cik­
keket.

A vásár összbevételéről más­
nap Tokaj József elvtárs, a Me­
nyei lan ács Kereskedelmi Osz­
tályának vezetője adott képet. 
E szerint 3,407.000 forint vol-t az 
összbevétel.

b'cmcsak az iparcikkekben, ha- 
nem kulturális műsorban, szó­
rakozási lehetőségekben is bősé­
gesen választhattak a dolgozók- 
bazrlag és változatos volt kul­
turális programmja is az Ürme­
it, Vásárnak. 10.én este a Dongó- 
tzinpaci és a debreceni postások 
t'Uitúrcsoportja szerepelt a vá- 
105 főterén elhelyezett színpa­
don. Az előadásra összegyűlt kö- 

«000 főnyi közönség a nép- 
Me,'ő ..Dongónak” különösen 
fyOn a színpadi falánkján de- 
rul; jót. melyben az egyik sze- 
jí’P'ő kakassá .változik” és iav 
Tl.vebmezieti kötelessége becsü- 
'etes teljesítésére a t°jásheadás- 
Dln ló maradt gazdát. Másnap 
“hL'sikerű ruhabemutatót ren- 

a ruházati vállalatok, a 
uituiiiazban budapesti művé- 

vwT at^a*{ vidám műsort, este 
‘ ? a sportpályán lévő niagy-
hnpádon szerepelt a Rádió kis- 
•jttjtese, a Debreceni Népi 
.ifftes, a Járómű javító V áll a- 
5 pórusa és a körösszegapáti 

niari tánccsoporf.
,, i'pg.V érdeklődés kísérte az Al­
iin!1 ^rullaz tombola sorsolását- 
I.„,?-Vne- hiszen sok embert érde-
artt 7: 50-000 tombolajegyet
d»i az AUamí A ruház. A 
so.,.*an ő órakor kezdődő sor- 
jvfin*. végeláthatatlan tömeg 
ietl' osszc: mindenki remény* 

Ve leste a különböző számo­

kat- Ki a boldog nyertes? Aki 
°tt nem hallhatta, azoknak most 
közöljük. Egyelőre csak a több 
nyeremények, következő szá­
munkban pedig a többi nyere­
mény számát is.

A motorkerékpárt a 31185-ös 
szám tulajdonosa nyerte. A 
4201 Ü-es és a 27084-es szám tu­
lajdonosa egv-egy rádiót, a 
01781-es, a 40953-as, a 47539-es, 
a 20462-es, a 35541-es és a 38169-es 
számok tulajdonosai pedig cgv- 
egy tűzhelyet nyerteik- Egy férfi- 
kerékpárt kap a 11202-es, égy női 
kerékpárt a 01053-as és egy gyer. 
mekkerékpárt a 38130-as szám 
tulajdonosa és egy-egy étkészlet 
lesz azoknak a jutalma, akik a 
47883-as, 20821-es vagy 35908-as 
számokkal rendelkeznek. A nye­
reményeket a debreceni Állami 
Áruházban lehet átvenni-

Az egyik sátor mellett targon­
cán szép zománcozott tűzhely, 
mellette középkorú asszony áll. 
Elégedetten nézegeti az értékes 
•„vásáriját”- 850 forintért velte a 
tűzhelyet-

— Már régen kelt volna ven­
ni, de még eddig nem jutott, rá 
— mondja a hajdúböszörményi 
Tóth Zsigmondné.

Közben valahonnan ez ember­
áradatból előkerül a gazda is­
it is nézegeti a szép, új tűzhe­
lyet. közben fölelget az ismerő­
sök kíváncsi kérdéseire, akik a 
tűzhely ára után érdeklődnek.
Az egyik megjegyzi: No, most 
sok pénzt hagytatok a vásárban.
Az asszony mosolyog, közben fe­
lel -a- megjegyzésre. —- Már teg­
nap is vásároltunk, 2 és fél ezer 
forintot költöttünk eb Vettünk 
hat pár lábbelit és ruhát- Ilózá- elé.

nak a nagyobbik lánynak egy 
páll" gumicsizmát, Zsigmondnakj 
a 17 éves fiúnak egy öltöny ruhát 
és egy pár bakancsot, a kiseb­
beknek cipőket, meg egyéb ap­
róságot. Most legalább felöltöz­
tettük a családot.

— Csak jobb most, mint pár 
évvel ezelőtt volt- Nagy a család, 
mégis könnyebben élünk- Mikor 
köliföttüttk mí el egy-egy vásár­
ban ennyi pénzt? Ritkám volt 
még belőle ennyi egy csomóban, 
ruházkodásra. Hiába, ha bővebb 
a termés, bővebben telik -a vá­
sárlásra is. Jövőre még könnyebb 
lesz, még bővebben telik ruház­
kodásra.

•— No, de menjünk, vigyük a 
a ,,vásárfiát” — szói közbe Tóth 
Zsigmond- — Meglepetés lesz ez 
a családnak. Nem mondtuk meg, 
hogy új tűzhelyet is veszünk. — 
Megemeli a talicskát és elindul­
nak haza .. -

★
A tanácsháza dísztermében 

megrendezett mezőgazdasági ki­
állításon, a termel Őszövetkeze­
tek, az állami gazdaság állítot­
ták ki termékeiket- A Bocskai 
tszcs két kétméteres kölese után 
14 mázsás termést várnak- A 
nagy cukorrépák bizton ígérik a 
holdunkén ti 300 mázsás termést, 
a takarmányrépa megadja a 450 
mázsát is-

A Ságvári tsz keresztsorosan 
vetett ősziárpája 20.75, a búza 
pedig 18.34 mázsát adott-

A Dózsa tsz paradicsompapri­
kái, a*fi- Kongresszus 300 má­
zsás termést ígérő burgonyái, a 
Rákóczi gyönyörű lucernái tncl-

Vörös 
a- Joggal 
forinttal
kiállítás

lett, bizony elmaradt 
Csillag kiállítási anya 
vártak többet a 100.00 
jutalmazott tsz-től a 
vendégei.

*
Az Ünnepi Vásár keretében. 

20-án délelőtt nyílt meg a Petőfi 
kultúrházban az „Épülő Tisza- 
táj” című kiállítás. A táblákon 
elhelyezett képek, grafikonok 
arról a változásról adnak képet, 
amely a nagy természetátalaki- 
tás műve során a Ti'sziatájon meg­
valósul. Az épülő Tiszailöki Vízi- 
erőmű, a Keleti Főcsatorna, az 
Alföld fásítása, új növények 
meghonosítása tárul a szemlélő

Képek a böszörményi Ünnepi Vásárról

mmmmm

w~m

la

A vásár ünnepélyes megnyitója
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Nagy a forgalom az Állami Aruház pavülonja elöl:

Augusztus 24 és szeptember 5 között 
felül vizsgálják az eddigi erdősítéseket

Hazánk minden részién .sokmii,- 
]iió suhángot és ficsemeté-t ültet­
tek e| a felszabadulás óta- Au­
gusztus 24 és szeptember 5 kö­
zött mintegy 48 bizottság vizsgál­
ja meg Magyarországon az er­
dősítés eddigi eredményeit.

• A .bizottságok közel 18.000 olyan 
erdősítési munkahelyet vizsgál, 
nak meg rövid idő alatt, ahol 
1950 óta ültettek csemetét, vagy 
suhángot. Megnézik mennyi volt

a terv és a gyakorlatban meny­
nyit valósítottak meg beffőíe. 
Részletesen megvizsgálják a cse­
meték megeredési arányát és 
azt is, hogy egyes helyeken miért, 
pusztult ei az ültetvény egy ré­
sze. A teljesen megeredt települé. 
sek-et befejezett, erdősítésnek nyil­
vánítják, a hiányos részek kiegé­
szítésére pedig javaslatot tesz­
nek.

Felavatták ötéves tervünk új büszkeségét, a Népstadiont
AUkotmá.nyunk ünnepén avatták 

fel ötéves tervünk új .büszkesé­
gét, a Népstadiont- A zsúfolásig 
megtelt stadionban az avatóiin- 
nepségen részfvett Nagy Imre, a 
minisztertanács elnöke, Dobi Ist­
ván, a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsának elnöke, Ce-rő Ernő, 
,a minisztertanács első elnökhe­
lyettese Farkas Mihály, Acs La­
jos Hidas István, Zsofihye.cz Mi­
hály, Földvári Rudolf, Kristóf 
István, a Magyar Dolgozók Pari-, 
ja politikai bizottságának tagjai, 
Baba István honvédelmi minisz­
ter Vég Béla, a Magyar Dolgo­
zók Pártja Központi Vezetőségé­
nek titkára az MDP Központi 
Vezetőségének, a miniszterta­
nácsnak és az Elnöki tanácsnak 
számos más tagja, a politikai, 
gazdasági, kulturális és. sportélet, 
számos vezető személyisége- 

Jelen volt ,a megnyitó imnepsé-, 
wen .1. D. Kiszeljov, a Szovjet­
unió magyarországi nagykövete, 
1 luan Cen, a Kínai Népköztársa­
ság magyarországi nagykövete.
Sven Allard, a Svéd 1^rahl-Vs,‘*° 
követe, Stefan Major, a <-se^f.;0" 
vált Köztársaság követe, Manko 
Temnjalov, a Bolgár Népkoz-ar-
saság követe, C. M- HavndaJ. a* 
Egyesült Államok követe, Han 
Hio Szám, a Koreai Népi Demo-
Jacob'“harliandansctű^” a nőmön

srssnÄuar*
Néjnet Demokratikus Koztarsa-

finn ügyvivő, G. Avn

ügyvivő, Olivier Resscguier, osz­
trák ügyvivő, E, Bieri, a svájci 
követség ideiglenes ügyvivője, .1. 
Hocevar, a jugoszláv követség 
ideiglenes ügyvivője, J. Ivlrozek, 
a lengyel követség ideiglenes 
ügyvivője, A* Van der Ktaauw, a 
holland követség ideiglenes ügy­
vivője, A. Miliőt, a francia kö­
vetség ideiglenes ügyvivője, va­
lamint a budapesti diplomáciai 
testület számos tagja.

Megjelent az ünnepségen A. N- 
Szkvorcov a Szovjetunió Egész­
ségügyi Minisztériuma testneve­
lési és Spoi'tfőiguzgatoságá-ak el­
nökhelyettese, V. A. Burov, a 
moszkvai Dinamo-sfadion igaz­
gatója, W. Reczelc, a lengye; Ál­
lami Testnevelési Bizottság el­
nöke F. Kedziozek, elnökhelyet­
tes A. Siperco, a Román Nép­
köztársaság testnevelési es 
Sportbizottsága elnökhelyettese 
T. Baternai, bizottsági lag, V- 
Plescot, a Csehszlovák Köztársa­
ság Testnevelési ' és Sportbizott­
sága elnökhelyettese és E. Bosafc 
bizottsági tag- Jeten volt az ün­
nepségen Avery Brundage a 
Nemzetközi Olimpiai Bizottság 
elnöke és Erich von Frenckel -a 
Finn Olimpiai Bizottság elnöke, 
a NOB tagja-

Harsona-szó jelezte az ünnep­
ség kezdetét, majd a két ma-

Hjeit,
izraeli

rathonfMpún'át 400--«5» zásl csőt javítottak meg, 1263 esetben
jós vezetésével megkezdődött a 
sportolók színpompás legeim- 
l'äSä •A többezer sportoló felsorako­
zott a pályán. Sebes Gusztáv, az 
OfSB elnökhelyettese jelentese 
után Lakner Lajos, a stadion 
Építő Vállalat igaz-ga-ója, a Ntp-

stadion dolgozóinak nevében az 
alábbi szavaik kíséretében adta 
át a Népstadiont.

— A Népstadiont építők nevé­
ben jelentem a magyar dolgozó 
népnek, pártunk és kormányunk 
vezetőinek, hogy a ránkbizott 
feladatot becsülettel végrehajtot­
tuk. A mai napon, alko-mányuiilc 
ünnepén a Népstadiont átadjuk a 
magyar sportolóknak, a magyar 
dolgozóiknak.

Ezután Dávid Károly tervező- 
mérnök átadta Hegyi Gyulának, 
az OTSB elnökének a Népstadion 
tervét, majd Hegyi Gyula mon­
dott ünnepi beszédet:

— Ma, alkotmányunk évfordu. 
lóján a magyar testnevelési és 
sportmozgalom nagy ünnepére 
gyűltünk össze. A pártunk és kor­
mányunk elhatározásából tervbe- 
ve-tt Népstadion első ötéves ter­
vünk negyedik esztendejében fel­
épült és kinyitotta kapuit a spor­
toló ifjúság előtf. Ezzel a ma­
gyar sportolók sokévtizedes ál­
ma valósult meg.

Ezután sportolóink kiváló lel- 
jiesítményeirői szólott:

— A londoni olimpián 10, a 
helsinki olimpián 16 olimpiai 
bajnokságot, az elmúlt, nyolc esz­
tendő alatt 29 viágbajnokságot, 
11 Európa-bajnokságot értek cl. 
23 világcsúcsot, 18 Flurópn.csü-

ot javítottak i 
javítottak országos'csúcsot, i-ab- 
darugóink 56 nemzetközi mérkő­
zés közül 42-ön szereztek győzel­
met, vízilabdázóink 31 mérkőzés­
ből 24-et nyertek meg.

— Dicsőségesen helytálltak a 
magyar sportolók az elmiiiLt he­
tekben Bukarestben, a Ví'ágifjú-

sági Találkozó keretében rende­
zett sportversenyeken, világ-, 
Európa- és országos csúcsok 
megjavításával járultak hozzá a 
V1T sikeréhez.

— A Népstadion egyik bizonyt, 
téka annak, hogy egy szabad or­
szág fiai milyen hatalmas erőfe­
szítésekre képesek- A kiváló mun­
káért elismerés jár mindazok­
nak, akilk az építésben rész Ivet­
tek. Elismerés illeti a stadion 
tervezőit, köztük elsősorban Dá­
vid Károly é,s Borosnyay Pál elv­
társinkat. a kivitelezők közül Gu­
lyás Rezső és Lakner Lajos elv- 
társakat- A stadion építése sok 
dolgozót lelkesített műnk «hőstet­
tekre. Olyan kiváló munkások 
emelkedtek ki a dolgozók sorai­
ból, mint például a kétszeres 
sztahanovista Fodor József kubi. 
kos, de összesen 151-en értek el 
sztahanovista, kitüntetést.

— A Népstadion felépülése, a 
magyar sportolók nagyszerű 
eredményei lehetővé teszik szá­
munkra, hogy testnevelési és 
sportmozgalmunk nevében jogos 
igényekkel lépjünk a Nemzetkö­
zi Olimpiai Bizottság elé és a si­
ker reményében kérjük az I960, 
évi olimpiai játékok megrende­
zésének jogát-

— Tekintsük -a mí nagyszerű 
Népstadionunkat úgy, mint új, 
nagy sportsikerek kiindulópont­
ját — mondotta befejezésül He­
gyi Gyula.

A Himnusz hangjai melleit
Csermák József olimpiai in- 
kunk felvonta a Népstadion zá;>- 
Jajáf. Ezután » sportolók gazda.* 
színvonalas sportbemutatói k 
vetkeztek.
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Gyorsírnia a* Ötéves Tervkölesön FII. sorsolásának második napiáról
(folytatás a 2. oldalról) 

200 FT NÉVÉHTÉKBEN
0384 301—400 1211 301—400
0391 401—500 1219 401—500
0398 601—700 1221 701—800
0414 801—400 1228 701—800
0117 001—100 1233 601—700
0436 501—600 1236 901—1000
0439 501—600 1250 301—400
0439 801—900 1261 801—900
0441 801—900 1265 601—700
C456 901—1000 1266 301—400
0476 301—400 1277 201—300
0477 701—800 1300 101—200
0482 301—400 1301 501—600
0505 001—100 1304 901—1000
0513 904—1000 1312 001—100
0516 401—500 1314 501—600
0516 501—600 1320 601—700
0530 001—100 1321 201—300
0553 001—100 1321 401—500
0557 101—200 1328 001—100
0559 001—100 1344 201—300
0565 901—1C00 1346 401—500
0570 801—900 1350 501—600
0573 801—900 1353 601—700
0577 001—100 1358 401—500
0588 601—700 1372 001—100
0593 901—1000 1376 801—900
0599 201—300 1376 101—200
0604 001—1000 1379 101—200
0630 801—900 1379 901—1000
0657 401—500 1397 701—800
0663 101—200 1401 101—,200
0667 401—500 1410 601—700
0671 301—400 1412 301—400
0689 401—500 1414 601—700
0703 701—800 1415 201—300
0716 301—400 1419 301—400
0733 801—900 1420 701—800
0734 001—1000 1423 701—800
0740 001—100 1424 601—100
0741 801—900 " 1427 801—900
0747 801—900 1446 201—300
0750 904—1000 1448 901—1000
0760 501—600 1455 101—200
0762 001—100 1463 001—100
0766 401—500 1463 901—1000
0763 101—200 1469 701—800
0783 601—700 1470 501—600
0795 701—800 1486 401—500
0799 401—500 1487 501—600
6800 601—700 1503 801—900
0813 201—300 1523 601—100
(1817 801—900 1534 501—600
0832 901-1000 1535 801—900
0836 901—1000 1543 401—500
0841 501—600 1565 701—809
0343 901—1000 1567 001—100
0853 901—1000 1579 601—700
0864 201—300 1601 201—300
0866 701—800 1612 701—800
0866 801—900 1614 801—900
0S68 701—800 1615 801—900
0871 701—800 1629 001—100
0887 201-300 1634 901—1000
0892 301—100 1635 301—400
0301 401—500 1619 001—100
0906 701--300 1753 701—800
0910 901—1000 1757 701—800
0921 201—300 1765 001—100
0933 501—600 1776 601—700
0933 601—700 1783 301—400
0933 801—900 1804 801—900
0955 401—500 1806 901—1000
0957 001—100 1815 201—300
0963 801- 900 1822 101—300
0973 301—400 1839 601—700
0978 501—600 1840 201—300
0986 601—700 1840 501—6Ó0
U9S7 801—900 1842 801—900
0990 001—100 _ 1873 901—1000
0997 401-500 1883 701—800
0998 301—400 1898 901—1000
1000 701—800 1908 201—300
1003 401—500 1911 401—500
1005 101—200 1912 101—200
1011 301—400 1914 001—100
1016 001—1000 1922 801—900
10,21 301—400 1929 001—100
1024 401—500 1929 101- -200
1029 001—100 1939 201—300
1032 101—200 1941 601—700
1053 301—400 1948 501—600
1077 801—900 1980 401—500
1078 401—500 1981 301—400
1082 401—500 1983 101—200
1093 601—700 1995 301—400
1105 801—900 2025 101—200
1112 701—800 2025 401—500
1125 501—600 2029 301—400
1128 801—900 2035 101—200
1130 001—100 2038 501—600
1136 601—700 2044 201—300
1163 701—800 2044 701—800
1170 801—900 2047 201—300
1171 801—900 2047 401—500
1176 901—1000 2054 501—600
1177 501—600 2055 801—900

'SS 701 -800 2067 401—500
I3 901—1000 2096 601—700

2101 501—600
2112 601—700
2121 701—800
2123 401—500
2137 901—1000 
2139 301—400
2144 901—1000 
2155 001—100
2157 001—100

701—800 
001—100 
201—300 
601—700 
801—900 
001—100 
701—800 
601—700 
001—100 
301—400 
701—800 
401—500 
101—200 
701—800 
601—700 
401—500 
501—600

2161
2165
2165
2169
2170 
2174 
2188 
2206
2217
2218 
2229 
22S6 
2239 
2242 
2264 
2283 
2286
2292 901—1000
2300
2310
2314
2318
2328

201—300 
301—400 
801—900 
101—200 
301—400 

2338 901—1000 
2340 201—300
2342 701—800
2342 901—1000 
,2336 001—100

201—300 
801—900 
501—600 
801—900 
801—900 
401—500 
201—300

2398
2414
2416
2416
2419
2431
2443
24*5 301—400
24 ti 
2455 
2463 
2466
2468
2469
2470

501—600
701—800
201—300
301—400
101—200
101—200
001—100

2470 701—800
2471
2478

501—606
801—900

2489 901—1000
2490 701—800
2503 901—1000 
2514 201—300

401—500 
001—100 
701—800 
701—800 
501—600 
201—300 
101—200 

;2629 901—1000 
2631 301—400
2634 901—1000 
2645 301—400

401—500 
001—100 
101—200 
401-500 
801—900 
001—100 

2703 901—1000 
2712 701—800

801—900 
501—600 
001—100 

2730 501—600
2745 901—1000 
,2759 801—900 
2761 801—900
2772 801—900
2779 901—1000 
2790 201—300

401—500 
401—500 
201—300 
501—600 
201—300 

2836 901—1000 
2810 501—600

601—700 
701—800 
401—500 
001—.00 
701—800 
801—900 
401—500 
804—900

2516
2518
2553
2583
2585
2604
2628

2647
2661
2661
2661
2663
2686

2723
2717
2733

2791
2792
2793 
2807 
2827

2818 
2848 
2893 
2923
2927
2928 
2947 
2952
2998 901—1000
2999 101—200
2217 601—700
2219 601—700
2229 10Í—200
2231 701—800
2241 101—200
2246 401—500
2250 401—500

2262
2263
2265
2269
2290
2294
2298
2302
2303
2304 
2308 
2515 
2320 
2829
2333 
2344 
2-348 
2348 
2:351 
2358
2369
2370
2371
2372 
2405 
2407 
2411 
2416 
2435
2443
2444 
2453 
2472 
2475
2483
2484 
2484 
2488
2491
2492 
2499 
2503 
25113 
2523 
2527 
2535 
2o8 í 
2555 
2567 
2572 
2587 
2589
2595 
2594
2596 
2603 
2603 
2804 
2608 
2617 
2617 
2617 
2621 
2825 
2626 
2631
2334 
2641 
2646 
2648 
2652 
2657 
2668 
2669
2671
2672
2673 
2676 
2679 
2684 
2689 
2700 
2722 
2727 
2727 
2731
2736
2737
2738 
2741 
2751 
2753 
2758 

3000 
3028 
3037 
3033 
3044 
304 5 
3054 
3082 
3070 
3100 
3111 
3117 
3122 
3131 
3135 
S154 
3158 
3164 
3169

001—100 
501—600 
001—100 
701—800 
701—800 
401—500 
601—700 
40-1—500 
601—700 
501-600 
701—800 
701—800 
001—100 
501—600 
101—200 
401—500 
401—500 
501—600 
301—400 
601—700 
401—500 
401—500 
601—700 
3061—400 
401—500 
501—600 
301—400 
001—100 
401—500 
301—400 

906—1003 
901—1000 
601—700 
001—ICO 

901—1000 
101—200 
501—600 

901—1000 
001—100 
001—100 
101—200 
401—500 
301—4CO 
701—800 
401—500 
401-500 
601—700 
0.01—100 

901—1000 
301-400 
701- 800 
201—300 
501—600 
101—200 
301—400 
101-200 
701-800 
301—4C0 
801—900 
101—200 
301—400 
801—900 
501—600 
101-200 
601—700 

901—1000 
201—300 
401—500 
201—300 
601—700 
301—400 
501—600 
701-800 
501—600 
OOH—100 

901—1000 
401—500 
701—800 
001-100 
301—400 
201—300 
701—800 
201—300 
301—400 
401—500 
401—500 
101—2000 
701—800 
501—600 
401—500 
401—500 
401—500 
301—400 
501—600 
301—400 
001—100 
301—400 
701—800 
801—900 
601—700 

901—1000 
SOI—900 
001—100 
601—700 
301—400 
501—600 
101—200 
701—800 

901—1000 
901—1000 
901—1000 

401—500

3180
3185
3199
3221
3221

501—600
601—700
201—300
001—100
401—500

0002 901—1000
0013
0031
0033
0044
0058
0066
0075
0076
0091
0093
0093
OKtó

301—100
501—600
301—400
201—300
701—800
801—900
001—100
201—300
801—900
001—100
101—200
601—700

0104 901—1000
201—300 
101—200 
701—800 
601—700 

0120 401—500
0121 101—200 
0121 401—500
0126 901—1000

0107
0111
0118
0119

0130
0134
0147
0149
0152
0158
0162
0166
0167

501—600 
601—700 
401—500 
701—800 
401—500 
601—700 
801—900 
201—300 
701—800 

0170 901—1000 
0186 201—300
0189 601—700
0191 601—700
0204 901—1000 
0212 401—500
0217 301—400

601—700 
301—400 
201-300 
001-100 
701—800 
701—800

0219
0223
0227
0231
0231
0232
0237 901—1000
0239
0242
0243
0244
0248
0258
0258
0268

0320
0325
0332
0341
0344
0349

001—100 
601—700 
701—800 
001—100 
501—600 
401—500 
001—200 
201—300 

0271. 601—700 
0277 001—100
0,277 701—800
0309 901—1000 
0318 701—800

301—400 
201—300 
001—100 
301—900 
701—800 
701—800 

0354 901—1000 
0368 001—100
0376 701—800
0380 901—1000
0386
0387
0388
0390
0401

601—700 
001—100 
101—200 
501—600 
091—200 

00408 801-900 
0424 101—200
0439 901—1000 
0441 901—1000 
0454 801—900
0457 201—300
0460 501—600
0461 401—500
0461 901—1000 
0470 601—700

701—800 
601—700 
401—500 

0487 801—900
0498 401—500

101—200 
501—600

0480
0482
0484

0500
0502
0504 801—900

201—300 
301—400 
001—100 
001—100 
401—500 

0527 901—1000 
0543 001—100

601—700 
101—200 

0559 '501—600
0561 801—900

401 — 500 
601—700 
401—500 
101—200

0505
0514
0524
0527
0527

0546
0554

0566
0570
0572
0576

0587
0591
0592
0601
0601
0605
0608
0612
0614
0620
0632
0635
0639
0645
0647
0649
0649
0649
0656
0664
0666
0670
0672
0673
0675
0676
0679
0686
0687
0694
0702
0703
0711
0714
0728
0719
0735
0737
0738
0744
0745
0752
0759
0760
0763
0763
0766
0767
0773
0778
0784
0785
0803
0807
0810
0819
0820
0820
0821
0828
0834
0861
0872
0888
0891
0897
0899
0905
0921
0926
0929
0935
0937
0938
0941
0943
0952
0953
0954
0955
0957
0958
0958
0960
0962
0966
0972
0973
0980
0990
0994
1001
1003
1012
1016
1020
1023
1026
1027
1032
1036
1037 
1041 
1041 
1045 
1047 
1050 
1061 
1068 
1071 
1077 
1083

701—800 
701—800 
401—500 
501—600 
801—900 
SOI-900 
401—500 
001—100 
401—500 
101—200 
801—900 
001—100 
801—900 

901—1000 
701—800 
801—900 
201—300 

901—1000 
701—800 
801—900 
101—200 
001—100 

904—1000 
801- -900 
801—900 
401—500 
301—400 
701—800 
801—900 
501—600 
701—800 
001—100 
401—500 
201—300 

901—1000 
701—800 

901—1000 
901—1000 
001—100 
201—300 
201—300 
401—500 
301—400 
301—400 
601—700 
701—800 
701—800 
401—500 
501—600 
101—200 
601—700 
401—500 
301—400 
401—500 
201—300 
601—700 
801—900 

901—1000 
501—600 
101—200 
501—600 
801—900 
801—900 
401—500 
701—800 
401—500 
601--700 
501—600 
301—400 
401—500 
801—900 
001—100 
601—700 
801—900 
201—300 
701—800 
301—400 
301—400 

901—1000 
801—900 
701—800 
301—400 

901—1000 
601—700 
001—100 
501—600 
501—600 
201--300 
401—500 
301—400 
301—400 

901—1000 
701—800 
201—300 
301--400 
501—600 
401—500 
201—300 
301—400 
501—600 
701—800 

901—10C0 
401-500 
601—700 
201—300 
204—300 
801—900 
001—100 
701—800 

901—3000 
901—1000 
401-500

1083
1084 
1089
1093
1094

701—800 
801—90Ó 
401—500 
001—100 

901—1000
1099 901—1000 
1103 501—600

101—200 
801—900 
101—200 
001—100 
201—300 
801—900 
601—700 
801- 900 
401—500 
301—400 
001—100 
301—400 
401—500 
401—500

1174 904—100,0
1175 601—700
1175 901—1000 
1198 601—700
Í209 401—500
1210 501—600

1112
1118
1119
1123
1132
1133 
1135 
1150 
1152 
1160 
1169 
1169 
1171 
1174

1211 101—200
1219 901—1000
1228 801—900
1233 201—300
1240 601--700
1.244 201—300
1251 701—800
1251 801—900
1267 901—1000
1273 101—200
1274 301--400
1283 301—400
1287 901--1000
1327 701--800
1340 001—100
1342 801—700
1347 501—600
1348 701—800
1362 501—600
1365 701—800
1367 401—500
1373 301—400
1381 201—300
1.396 401—500
1.389 301—400
1393 101--200
1405 601—700
1413 501—600
1419 501--600
1424 701—800
1438 501-600
1439 001—100
1440 301—400
1455 SOI--900
1463 101—200
1466 601—700
1472 0 91—1000
1483 501—600
1484 201--300
1487 801- -900
1492 201—300
1501 401—500
1505 701—8C0
1515 101--200
1518 501—600
1522 301—400
1522 601—700
1527 101--200
1536 001- -ICO
1542 701--800
1552 801—900
1571 001—100
1577 901—1000
1591 601—700
1592 601—700
1600 401—500
1606 001—100
1607 601—700
1610 701--800
1617 001—100
1624 701- -800
1.629 801--900
1631 601—700
1635 401—500
1636 301—400
1638 701—800
1639 901--1000
1649 401—500
1649 701—800
1652 701—800
1655 701—800
1753 601--700
1757 601- -700
1757 901—1000
1763 001—100
1763 501- 600
1765 101—200
1768 801—900
1770 301—400
1779 101—2C0
1784 601—700
1787 801-900
1798 701—800
1799 901—1000
1803 801-900

1803
1804 
1812 
1814 
1818 
1823 
1839 
1854 
1857 
1889 
1891 
1894 
1902 
1906 
1906 
1919 
1940 
1944 
1946 
1948
1953
1954
1955 
1960 
1963 
1982 
1982 
2001 
2C08 
2010 
2014 
2014 
2014 
2017 
2020 
2020 
2028
2029
2030
2031 
2031 
2034 
2039 
2043 
2048 
2056 
2C60 
2063
2071
2072 
2074
2078
2079 
,'2104 
2109 
2128 
2130
2139
2140 
2146 
2148 
2379 
2186 
2192 
2199 
2209 
2216

2770 
2777
2771 
2777 
2781
2786
2787 
2787 
2796 
2798 
2800 
2801 
2801 
2813 
2813 
2815 
2818 
2826 
2830 
2835 
2843
2848
2849
2850 
2863 
2863 
2865 
2865
2876
2877
2878
2879 
2902 
2902 
«903 
2904 
2904 
2906 
2923 
2942 
2944
2955
2956 
2977

901—1000 
301—400 
301—400 
101—200 
201—300 
001—100 
401—500 
201—300 
501—600 
101—200 
101—200 
801—800 
701—800 
101—200 

901—3000 
001—100 
601—700 
301—400 
701—800 
201—300 
601—700 
301—400 
601—70Ű 
301—^00 
401—500 
101—200 
601—700 
501—600 
701—800 

901—1000 
601—700 
701—800 

901—1000 
601—700 
601—700 
001—100 

901—1000 
701—800 
201—300 
201—300 
601—700 
601--700 
501—600 
401—500 
801—900 
601—700 
701—800 

901—1000 
901—1000 
101—200 
701—800 
501—600 
101—200 
001—100 
801—900 
601—700 
101—200 
101—200 
301—400 
601—700 
401—500 

901—1600 
40,1—500 
001—100 
201--300 
501—600 
601—700

201—300 
101—200 
501—600 
001—100 
601—700 
501—600 
801—900 
301—400 
701—800 
701—800 
801—900 
101—200 
301—400 
101—200 
401—500 
701—800 
301—400 
101—200 
601—7C0 
101—200 
401—500 
101—200 
501—500 
201—300 
201—300 
801-900 
201—300 
501—600 
001—100 
201—300 

901—1CO0 
401—500 
401—500 
701—800 
801—900 
801—900 
701—800 
601—700 
101—200 
501—600 
201—300 
201—300 
301—400 
401—500

2981
2985
2989
2991
2993
3001
3001
30C4
3011
3019
3024
3025 
3029
3034
3035
3035
3036 
3039 
3044 
3050 
3056 
3056
3058
3059 
3061
3061
3062 
3C66 
3068 
3075 
3080 
3084 
3091 
3091 
3094
3101
3102 
3120 
3122 
3128 
3143 
3149 
3152 
3160 
3163 
3163 
3168 
3170 
3178 
3184
3188
3189 
3192 
3196 
3204 
3214

1599
1614
1648
1758
1758
1760
1764
1769
1770 
1772 
1772 
1777 
1789 
1789 
1793 
1799 
1807 
1826 
1827 
1831 
1833 
1843 
1853 
1863 
1871 
1871 
1880 
1891
1903
1904 
1920 
1941 
1944 
1958 
1963 
1972 
1992 
2009
2009
2010 
2011

201—900 
301—400 
501—600 
501—600 
801—900 
401—500 
701—800 
401—500 
201—300 
001—100 
701—800 
801—900 
001—100 
701—800 
501-600 

901—1000 
201—300 
801—900 
601—700 
701—800 
401—500 

901—1000 
601—700 

901—1000 
001—100 
301—400 
601—700 
401—500 

901—1000 
701—800 
401—500 
101—200 
201—300 
601—700 
001—100 
101—200 
501—600 
101—200 
601—700 
401—500 
601—700 
301- 400 
801—900 
401—500 
201- -300 
501—600 
001—100 

901—1000 
601—700 
301—400 
201—300 
501—600 
801—900 
101—200 
701—800 
101—200

101—200 
901—ICOO 
201—300 
301—400 
501-600 
201—300 
001—1000 
501—600 
201—300 
601—700 

901—1000 
201—300 
101—200 
801—900 
201—300 
101—200 
401—500 
601—700 
301—400 
701—800 
001—100 
201—300 
401—500 
301—400 
201-300 
301—400 
401—500 
501—600 

901—1000 
001--ICO 
101—200 
101—200 
201—300 
401- -500 

901—1C00 
401—500 
701—SOO 
101—200 
701-800 
401—500 
801— -900-

2022
2020
2020
2034
2037
2037
2039
2049
2062
2066
2069
2072
2078
2131
2148
2156
2156
2156
2163
2168
2171
2172 
2197 
2224 
2247 
.2255 
2255 
2260 
2266 
2266 
2285 
2287 
2295 
2305 
t309 
2311 
2323 
2344 
236? 
2364 
2371 
2374
2380
2381 
2397 
2403 
2405 
G407 
2407 
2412
2422
2423 
2428 
2440 
2447 
2455 
2467 
41503 
2517 
2524 
2528 
2528 
2556 
2558 
2565 
2570
2572
2573 
2595 
2609 
2620 
2634 
2653 
2655 
2657 
2672 
2679 
2684 
2693 
«698
2736
2737
2737
2738
2739 
2764
2763
2764 
2769
2796
2797
2803
2804 
2807
2809
2810 
2819 
2824

L—400 
1—900 
1—500 
1—800 
1—600 
L—SOO 
1—900 
-1000 
1—500 
1—200 
L—600 
1—300 
1—400 
l—100 
1—700 
L—500 
1—800 
—1000 
1—400 
—1000 
—1000 
1—200 
1—100 
—1000 
1—900 
1—300 
1—600 
1—400 
1—300 
1—500 
1—SOO 
1—800 
—1000 
1—400 
1—800 
1—300 
1—100 
1—100 
—ÍOOO 
1—500 
—1600 
1—900 
1—500 
1—600 
1—900 
1—800 
1—200 
1—1.00 
1—000 
1—700 
1—500 
-1000 
1—300 
1—200 
1—800 
1—500 
1—7C0 
1—900 
1—200 
1—900 
1—700 
—1009 
—1000 
1—900 
1—500 
1—300 
—1000 
1—100 
1—300 
1—200 
—ÍOOO 
1—9C0 
1—300 
1—100 
1—700 
1—200 
1—700 
1—700 
1—300 
4-500 
1—600 
1—100 
1—900 
1—200 
1—100 
1—100 
1-600 
—1000 
1—900 
1—800 
1—300 
1—700 
1—600 
1—900 
1—400 
1—600 
1—200 
1—100

Fenti gyorslista közvetlenül a 
húzás után készült. Az esetleges 
számhibákért nem vállal az OTP 
felelősséget.

NÉPLAP
4 Maminr DnlqoróU Pdrlia llni'i’l-Pihn7'- 

menne! Pártbizotlsdqdnnk Inpia 
Felelős szerkesztő bs kiadó : 

BARCZI GYULA 
Szerkesztősbe '•

Dobreren. Baicsv-Zsilinszky u. 3. 
Telefon : 42-31 bs 4MÜ 

Alföldi Nvnmda lelephclv 
Kiadóhivatal '■ Vőrőshadsereg útja 16. 

Telefon : 30 01

&.. EVFÜ

A t<
I 'A betd 
iiünlc. Er] 
láthatja, 
sietek föl] 
talt. búzj 
egyénileg 
Az idei 
vetkezeti] 
ifölcnyét, ] 
gsákok 

Hajdúi] 
Vásár kj 
gazdaság 
bizenyitt] 
Tesztsora] 
mázsás 
resztsort] 
18.34 ma 
Tengerij 
A Bocsi! 
naprafor 
15 mázs] 
burgony] 
vár. A c 
szövetkel 
200 máz 
Nemcsal] 
ilyenek 
egész mj 
kodtak.

A téri 
gozó 
már ez 
tagság 
haladja ; 
vonzóvá] 
az cgyq 
para’-'iiU 
gyözödtj 
parasztd 
szövetkj
egy
hordják] 
járó tei] 

Marái 
kádról 
egyéniig 
nagy fii 
termelői 
figycliia 
eredni ól 
kai, mi 
ségben 
dolga 
nak a 
parasztj 
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